

2023. 06. 02 录音

以下是 9 次入世来救我们的长姐圣慈的录音整理文字，可能有些地方不是很清晰，有问题，[可以联系 awakeninglight001@gmail.com](mailto:awakeninglight001@gmail.com)

我们是人间活得很清醒的人，知道吧。以后没有虚界的那些伤害了，以后就是我们接触身边的人，以后你们心通特别好的时候.....我们明白毕竟有一部分人心是很坏的，你再接触这人的时候包括做生意也好，或者是我们平时私底下的交流也好，你就知道那个度把握到什么地步了，因为你一接触他，他的磁场，就心里反应就投射到你的心里了，就是他心通。你能看得明明白白的。什么样的人是真心对咱的，什么样的人是在有套路的，甚至想坑我们的，我们都不会再入坑了知道吧。因为他在我们面前就是透明的了，就是那么简单，真的。但是以后的人.....我希望那些高科技赶快研究出来，把那些坏的人心念赶快转变过来，然后世界都美好，多好。

当我们扭转了乾坤，与真正大道统一，一致了。这才是真正的正常呢。就是应该要以母性的爱，坤道为主。但是这个该 S 的鸿钧真的是把众生害苦了。他就大男子主义，大男子主义就是从他那里开始的。所以说很多男人无形之间都是有一点（这方面的习气）几乎都有的。在高维真的就是以母爱，母性为尊的。这个尊不是说，哎呦，有尊卑。没有的！而是说你对天生就是像我们理解的，男孩子从化型出来，他就对女孩子就是明显的格外的呵护的。他就觉得女孩子就是用来疼的，是用来关怀的。根本没有那种什么什么的.....

天生就有那种担当，所以说为什么咱们的家人里面就是本性，保持初心比较好的，能量强的，护住真心的，还是非常慈悲，非常善良的。其实他散发那种爱，真的就是坤道的爱。我们在绝对宇宙就是如此的，真的超级超级爱的。

我们都说了，世界上最伟大的爱，是母爱，对不对。母爱是最伟大的，其实是一个道理。因为我们本身就是在妈妈的身体上生活的，而且我们的化形我们的生命我们的神识全都来自母神。你说我们不感恩她感恩谁呀？她才是我们的根呢！

平时没事了多和自己的元神链接啊，当然了如果你第一次链接的时候他没回应你，你就这样问：你自己就呼唤他们，你说如果你要在忙你就告诉我一声。我知道你在忙我就不打扰你了。因为我专门挑出了 158 亿个元元帮忙研究高科技，当然里面也有可能会包括你们的，也有一直在高维呆着的，就是天生对这些科技这些东就是特别感兴趣的那些元元们。我都召集起来了，包括我的灵儿现在也在科研范围之内的，也搞研究去了。

所以说就是我在实现大同，真的，高维的家人比咱们要操心。因为咱们对他们来讲。我们是弱者，他们（高维）才是给我们顶天的人呢，知道吧，真的是如此啊。所以说我们一定不要给元元丢脸，要做好自己，保持高我能和我们肉身的这个我一致。

有家人提问，看到一个人在某平台的头像，有一种说不出的感觉，很特别，好像是之前就认识，好像是深爱过一样的。

回答：你看着他的头像感觉特别……那肯定是一样的，那种曾经爱的忘我的那种都是有的。为什么我说本源夫妻感情特别深。因为我们（元神）以前在天界也做过什么上仙，也做过什么上神。我们也做过什么天仙，都做过的。那（元神）每一世的夫妻感情都是多少年的存在呀，不像是人世间就几十年呀，几百万年都有，上千万年也有。如果你的能量特别强大的，夫妻两个都特别强大，没被人家灭了。上亿年都有可能的。所以说真的也是非常非常的深厚感情，对方的磁场都超级超级熟悉的。所以说一看到他，元神不会找错的。你跟着心走，就等于是元神在找，也等于是你自己在找。怎么会是错呢。

有些家人不太了解，总是觉着灵儿和炎帝是一对。灵儿和炎帝不是一对。但是灵儿有一个分身，特别特别温柔超级超级漂亮，她有一个分身是炎帝的本源夫妻。也就是说自从炎帝被我（元神慈儿）化现出来一直到最后被灭，他只有那一位妻子。在那之前他曾经也是非常想念她的妻子。然后就让灵儿幻化出来了，陪伴了他三天，后期又与灵儿合体了。就是解一解他相思之苦嘛。所以说炎帝是很痴情的，虽然他和灵儿本身是没有，但是她的妻子是在灵儿的身体内。所以说真的，我们所有人都是如此啊，有的时候真是那种，哎，怎么讲呢。聊到这个八卦的问题了，就说一下我自己的经历吧。

其实那个时候，在我刚刚觉醒的时候我也是刷到过灵儿的本源夫妻。灵儿的本原夫妻，由史至终那么多世，她真的就是很专注很专情，然后灵儿他一直在高维，她只有在特别重大转机的时候她才可能会投胎转世，或者说下来帮助我们，一般情况下我是不准许她下来，因为我本身自己就下来了而且能量那么低，他是我的王牌呀，如果她要是再下来能量低那要是被封印了怎么办。所以说我是给她下了死命令的，她也比较听话，但有的时候看到哪一下特别危机了，她都会下来，每一次都是她在救。

所以说……我就刷到过灵儿的本源（夫妻）。跟大家就是……其中也有一些家人，就是看到咱们家人的头像感觉是一样的，你就揪心的痛，真的是揪心的痛，你就觉得这个人曾经爱到不行，爱到我都可以去死那种感觉。这种感受说句实话我都是有过的。后来我又找灵儿确认，灵儿什么都跟我讲

了。我就不知道为啥，无意中刷到他（灵儿本源夫妻化名小杨）就感觉那个心就不行了，就感觉曾经为了这个人真的付出过太多太多了。而且不止一次。但是那个时候吧，傻乎乎的也没有想着去想太多。后期就觉着为什么对这个头像感觉那么特别呢。然后我一问灵儿才知道是灵儿的本源。是灵儿想起她的种种然后难受了，人世间的缘分不就是这么奇妙么。该聚到一起的会以哪一种方式还会聚到一起的。所以说那个时候我就是这样的。

（小编说：我们看到这个情况，就一定要明白，很多体感都是正常的，不要过于紧张，那些体感可能是你元神之前的经历触景生情。是你自己元神的情绪带动了你的情绪。所以说一定要分辨明白。元神是元神，肉身的神识是肉身的神识。不然如果混淆了，你把你自己当成了元神，曾经是什么天神啊天君啊，又哪个人是你的本源夫妻啥啥的，那就容易走火入魔了。我们一定要分辨好了，我们现在的神识只是元神这一世的肉身神识。之前的那些经历都是元神的，不是我们的。当然了我们思想上可以是一体的，但是有些元神之前的经历也是要分开的。不然就乱了，严重的话就没办法生活了。所以明白了这个道理就好了。这些内容和注意事项在基础理论篇和心性稳定篇有，在后来的语音中也会详细的讲。）

家人经历过什么样的感受，无论是心理上的，还是生理上的，还是身体上的我通通都经历过。你们经常是感同身受的。

有的时候想一想也是超级超级不容易，但是话有说回来了，你刷到了.....毕竟，我有我的家庭。对方（小杨）虽然是单身他也是一辈子为情所苦，你想想人世间妖某魔就是这样折磨人，你在乎什么，他往往就用什么折磨你，小杨曾经也是有过婚姻，但是婚姻里女方不能生孩子。那个女方不好，那个女的元神是九头蛇的分身，来毒害他的。把他磨的，他都对婚姻.....就像人家说的，男的恐婚了，就是那种感觉。后来他又经历过几段感情，都不顺。就是他爱到对方可以为对方去死的那个感觉，非常非常深厚了。深爱一个人的时候，非常非常专情的时候，结果对方往往就给他一个大大的打击。不是突然间跟着别人走了，就是突然间提分手。那个时候吧我认识他的时候私底下我们聊天嘛有的时候聊的挺好的，小杨就和我讲，他说后来都被感情来回伤，都伤透了心。他说的，他都被伤的不悲不喜了，就是那种感觉。所以说妖某魔真的是害死人啊，就是比如你渴望一份真正的感情那肯定他们会在那上面使劲折磨你！不会让你顺的，哪怕你找到本源夫妻，他也会各种蛊惑给你，让你两人之间有（情绪上的）摩擦，就是有那种误会，让你们两个分开，就是如此。

有的在乎的是家庭，在乎的是父母，兄弟姊妹那种亲情。我告诉你，那百分之百父母就磨他，或者是那种兄弟姊妹肯定老是做出来非常过分的事情，来伤她的感情。就你在乎什么，什么就磨你。所以说这就是人家安排的戏，

你没有办法，直到把你磨得，没有任何欲望了。就是六亲不亲了嘛，然后包括自己的夫妻呀，孩子呀，你看淡了，还有人际关系啥的，然后你就开始遁入空门啦，哈哈，知道吧。人家就是往那个方面把你磨的就那个样子。然后（入坑了）你就会想，哎呀你看我这个生活这么苦，肯定是累生累世我欠的这都是孽缘，这都聚到一家来啦，哎呀，我要修啊，我要念佛啊，为大家消业呀！我自己的好不是好，我要把所有人都信才行，他一天到就晚阿弥陀佛了，知道了吧。

人家（妖某魔）就是逼着你往这条路上走。之前我认识那个男的，他也是，就像我刚才说的那样“遁入空门”。所以说真的真的，（大家每个人）太不容易了，所以说大家真的是超级超级的难，真的超级超级的难。这一世遇到身边的爱人就秉着初心好好对待，我们说不要像那些佛家，搞得又去修去了，又遁入空门那些乱七八糟的了，不是那样的。

别说大家了，有一段时间……大家都是知道的，我经历这一段。我是经历过两段婚姻的，我曾经有一段时间就是想着如果这一段婚姻我要是结束了，我就去那个……我都找好我的归宿了知道吧。就是那个东北的有个大悲寺，苦修，不沾铜臭的那种。我就准备去苦修去啦！我就连寺庙都想好去哪了，那个时候你说，都被磨的呀……哈哈哈哈。不过没有把我磨得去当尼姑，倒是把我磨醒了，觉醒了，哈哈。

（小编说：慈儿姐设置的封印只有他自己能解开，是会在自己肉身最悲痛的时候自动解开封印。这个在后期的语音中提到过。）

因为我们的容貌是超级超级美的，美轮美奂的懂么，他们（妖魔）把我们灭了之后就把我们的容颜拿走了。灵儿非常非常非常美的，灵儿的容颜就是被九头蛇夺去过很多次，这也算是一种夺，但是不是说把她的容颜给拿去了，而是说每一次灵儿下来救世之后她要回到绝对宇宙，不会一直长期在轮回里呆着，我怕她被封印嘛，所以她每一次完成任务都要回高维的，但是九头蛇就是曾经用她三次容貌变化成和她容貌一模一样，欺骗了灵儿那个本源爱人。是三世，小杨每一次看到那个容颜他都会爱上她。妖魔真的是诡计多端。

所以说轮回里面的苦真的是……大家都认为长情都是最真正的一份感情，当你看到她就认定永生永世都希望只有他一个人。大家都渴望完美的爱情，其实完美的爱情是有的，在绝对宇宙才有。无常的世界轮回怎么会有？就是遇到了他也会给你搞散，搞不散也能把你灭掉。多少次我们的本源夫妻都是那种，不是为了妻子死了就是为了丈夫死了。或者是说有一个死了另一个不愿意独活了。这样的事情都太多太多了，数不胜数啊真的是。

他们（妖某魔）变成我们的样子然后再欺骗我们曾经在轮回里面的本源夫妻另一半，然后让他爱上她。当他爱的死去活来的时候再利用他然后骗他，

然后再把他杀了。很多都是如此啊，不是说哪一个个例，都是如此。都是相爱相杀，懂了吧。

为什么他们（妖魔）要封记忆呀？不封你知道了怎么得了？你不找他报仇去呀！之前就讲了，为什么要封印众生记忆呀，因为怕你知道去报仇么，怕你知道去跟他反抗么。要所有人都有记忆了，你还去念佛么？他们阵法在那里都设置好了你还钻进去么，就不钻进去了呀。肯定我们会打释迦某牟尼的呀。人家（妖魔）就封了你的所有记忆原因就在这。所以说有的人，哎呀看不透，就是因为他看不透所以才会觉得，怎么样怎么样怎么样的。人家释某迦说的啥他都觉得是真理，哎呀。

就像今天一样，也有其他家人和我讲。说跟自己的家人或是亲人……肯定我们家里面也有那种信某佛的，很正常的啊。因为有些那种想钻研佛某法里面的，他们说佛某法奥妙很多，说佛某法里面讲的东西太多太多太多了，广阔无垠，就是你就找不到佛某法的边。他就不明白人家（妖某魔的）佛某法绕的众生找不到边，不是没有边。是把你绕的找不着北了。但是却把找不到边的当成一种深不可测，你说可笑不，认真的很可笑！但是也可怜，因为你看不透你才觉得那么好，当你的境界达到了，我告诉你，他的所有所有的诡计真的，哎呀，一眼就识破了。

因为人嘛已经是生活在这个物质界了，就算我们，哪怕是打造大同，恋情也不会达到高维的那么简单纯粹的，达不到的。因为已经生在这个物质界，你说对物质的一些东西一点点都不看重，那很少！不是说没有，真的很少。当然会随着大家以后的孩子觉醒的更多，灵性越来越高。他自然就不会太看重这个物质界。但是在生活之中他会“比较”很多。在高维就没有那么多的“比较”，高维就是全凭一颗心。喜欢就是喜欢，不喜欢就是不喜欢。像人间就是很多因素，今天喜欢了明天就不喜欢了，说白了就是阴晴不定啊。就没有一个常性的一个快乐，就是他不开心了，容易牵扯到别人，也有这样的情绪化的。

当然要知道呀，高维绝对宇宙那是绝对的欢乐，绝对的幸福的一个状态，所以说那是常性的一个安乐。像人间是没有的，所以无论到任何时候，人间的感情都要比绝对宇宙要复杂一些，这也很正常。因为大家的觉悟啊，思想各方面是达不到的。那真要达到了就根本都不会那个样子的。

关于本源夫妻我们就顺其自然就好了，因为最近有家人老是问这个问题。我想着和大家唠叨唠叨，哈哈。但是没有想着刻意引导大家去这样做，也不用的。只要是夫妻感情稳定好就行了。这个人好，人善不就行了么，是不是。

什么才是好？对你好，真心爱你，而你又非常爱他呀，这就足够了，没有那么多的……

我就想起来之前那个鸿钧的真身，那个时候骗了很多人嘛。人家结个婚啦说是人家彼此互相磨的然后把好多人好多人都搞离婚了，真的。就为了找所谓的本源夫妻，都迷在里面了嘛，下各种蛊毒。其实明明人家夫妻两个感情都超级超级好，甚至有的我认识的，到后来都追随他的。人家的丈夫或者人家的妻子（元神）有随我下来的。而且都是本源主身的，能量都超级强。肉身不懂得修行，他也不信任何宗某教，但是他秉心而活嘛，那就是天人合一，他就不信，一切的东西都不信。但是另一半能量弱呀，就被他（鸿钧真身的肉身）牵着鼻子走，人家给他下各种蛊毒，他都随着蛊毒的那个劲走了。但是另一半能量很强，给他下各种蛊，人家（元神）能解开。所以说就搞得后来也是闹得很多都不好……反正是鸿钧在哪里就祸害哪里！

鸿钧真身肉身在 GX 省。那边的居民都被他祸害的很深的，那边的那片天空都被他操控着的，都比外面的要快三倍，在那边呆了半年，觉得那边的生活有一种什么样的感觉，就早上你去干一点活，不知不觉就天黑了，真的是如此。你只要出去弄点什么东西或者是干点活。日常和我们正常的生活是一样的，但是你就明显能感觉到那个镇上的那个天，时间要比外面的快。真的是快啊，他加速了。那个时候你想，他也是有神通的呀，鸿钧本身就是轮回系统的管理者，他是个大管家，他神通还是非常非常神通广大的。

有家人说很喜欢希腊。

回复：其实希腊最初在希腊生活的人就是我们华夏人，它是我们华夏文明的一部分。但是后期被人家侵占了，灭了！所以说后期种族换了。到那个时候历史记载的时候，就已经不是咱们的人了。所以说这里面的事情真的是太多太多了。

所以说大家看不到头，当大家只是从文字里找真相的时候就已经离真相太远了。这不是一句玩笑话，而是真实的。

像打一个不恰当的比方，大家应该就能理解了：主人把猪赶出去，给他打个麻醉药，它不是昏睡了么。你把猪圈给他打扫的干干净净，给它装修一下，其实还是原来的地方但是你把猪唤醒之后再放里面之后他感觉到自己像换了一个地方一样。因为之前的记忆已经被人抹去，其实人就是如此啊。我们的记忆人家是随意可以切断的。可以切断也可以再给你连上。但是中间隔了几千年，你是感觉不到的，觉察不到的。因为你没有任何印记。所以说很可怜，真的超级可怜。连自己的记忆你都没有本事去护住，你说你能护住谁呀？真的什么都护不住的。

有人问讲一讲去 GX 省的事。

回复：我入 GX 省主要就是奔着他（鸿钧）去的，既然再某平台刷到他了，就顺势而为，因为本身等的就是他。所以说就是和所有的那些想拜他为师

的人一群嘛，随着人家去的。但是呆了半年，被他整了半年，身上的蛊毒元神不敢给我解完，只给我解了一部分。唯一给我解的一个蛊毒就是，他给他和我之间下的同心蛊，想让我爱上他。唯一就这个失灵了，其余的蛊毒在我身上真的折腾半年，我腿都烂的不行。就是小腿肚一直到那个脚，就脚趾头都烂的不行。从他那出来的时候腿还烂了好几个月呢。毒才排的差不多。那个时候也是，我的孩子被他祸害的，也很厉害的。

有人提问，金字塔是怎么回事？

回答：最初金字塔那边就是咱们的人。你再去翻翻看，金字塔里面那个狮身人面像，你看看他是不是东方人的面孔，我们现在就是标准的东方人的面孔。所以说这里面的故事可多可多了。有的时候一时半会也给大家讲不完。因为要讲这些东西我还要去……我平时啊不讲话的时候，不跟你们去讨论什么的时候我的脑袋是属于一个空灵的状态的。就像水晶透明的，里面什么都没有的，你们要想知道啥，我还要特意的去感应一下。我的记忆是可以随时挑选拿过来的，是这样子。但是我要去一念找到那个位置，那种感觉。

有人提问同心蛊是啥？

回答：其实这个蛊毒是有来历的。第一个发明蛊毒的是谁？就是鸿钧！我为什么说他是万恶之源！第一个邪淫的是他！第一个吞噬别人能量的也是他！第一个制造蛊毒，研究那些东西想毁掉我们身体的也是他！所以说他是万恶之源！真的一点都不为过。但是这一世投胎转世，就是我们接触到他，听他给我们讲他那些“辉煌”的历程，就是说他投胎的时候说是山崩，水断流，达到那种级别，意思就是他出生很了不起，还说他满月之前走到哪都有一朵云在他头顶上给他遮风避雨，就是遮太阳嘛，遮光，搞得玄乎的不得了。

像苗某族那边喜欢下蛊毒，其实那是不好的，他的蛊毒是传承的。最开始那边，苗某族那里有蛊毒的时候那都很早了。三十几万年前了，然后是由女娲传承下来的。女娲的分身投胎那里，第一个把蛊毒流传下来的就是女娲的分身在那边带的。所以一直到如今，他那边还是讲同心蛊，给你下蛊，一生一世就只能爱他，要么给你下个诅咒。当然这是民族习性有关部门（管理）也是（给予）相对应的保持一定的自由。其实（这种民俗活动）是害人的。他们那个情蛊指的就是同心蛊，就是一旦下那个蛊，你一生一世只能爱他一个人，不能违背他，不能背叛他，对待感情对待爱情。真的也是挺……

那个时候再 GX 省的时候。当然他（鸿钧）给我们讲的都是吹牛的，其实没有的。甚至给我们讲他爷爷是军师级别的，说是他满月的时候被全村的人当成是妖怪要把他埋了，然后是他的爷爷拿着枪，带着部队把他救下来的。哎呦讲的可玄幻了，可玄乎了。意思就是说他又经历了多少多少生死，还

说他小时候不小心被蛇咬了然后差一点活不过来乱七八糟的，反正就是把他自己说的很悲催，很可怜。让我们一听就是，他为了救众生他替众生受了多少多少苦难，给我们讲课哎呀我的妈呀。那个时候好多人一听就哭，抹眼泪。（有的）都心疼他心疼的不得了。

那个时候我在 GX 省，我还发现我一个被困在被封印在山里的我的一个本源之体。之前我还拍过那个照片，现在那个照片被我删掉了。是一个山上，是一个人的脸，真的就是像。那个脸就像人家雕刻出来的一样，其实他是天然形成的，是流着眼泪的。我第一次到那个山里面，那个叫无人区，因为那个时候信号不好嘛，他们称作无人区。我们到那个山里的时候就看那个石像哭，我也不知道为什么，我在哭，那个石像也在哭。就那种心灵感应，当时我不是太明白。后期我就自从去了一次之后，我就老惦记那个地方的那个像。我就觉得跟我之间有关系，当时我想着是不是本源夫妻呀，或者是哪一世的亲人呀。怎么看完之后就那么.....就心很悲苦，特别想哭。

直到后来有一次一起和鸿钧吃饭我就问他了，我说我为什么看到那个无人区里面有一座山，有一个石像我说我感觉他在哭，我一哭他就哭，他哭我也跟着哭。他（鸿钧）说，哎呀那是你哪一世的本源，被封印在那里的。他说你可以把他换回来。当时我还不懂，就问他，那怎么换呢。他说：你就问他，我是你的后世你是我的前生么，你就这样问他。如果是的话就请你到我身上来跟我走。但是后来那次我呼唤他的时候是在心里呼唤的，我根本都没有过去。因为我那个本源能量是非常强的，真的我就把他召唤过来了。我召唤过来之后当时天下小雨，真的下小雨，我就感觉是我的那个元神在哭，其实真的是我的。

因为那个时候他们之前是被封印在（山）里面的后来是因为地球纬度上升，是（慈儿）加持的，所有能量场比较强的都能突破那个封印的。所以我的那个本源封印在山里的封印也是松动的。其实鸿钧在我知道他之前，都攻击过他七次，想灭我的那个元神。找到他灭了七次都没灭掉。所以他呆在山里他也不出来，因为没找到很合适的肉身或者怎么样的。因为他没有肉身嘛，没转世，但是他没想到会碰到我。但他真的也认出来我了，我也认出他了，真的，跟你们讲真的好玄幻的。那天他就哭了我也跟着哭，我就觉着是他在哭，哎呀，我心里特别特别难受。

现在那个鸿钧（人世间的肉身）他就是普通的人了，本身就是被我封印过的，之前他的肉身是没有任何感应的，只要被我封印的人啊，肉身是没有任何的感应的。但是那些妖魔之前黑洞没有灭尽的时候他们可以通过入梦，潜入他的梦里面然后告诉他一些东西他才知道外面的一些情况。现在他是不知道的。当然我们现在已经把黑洞完全灭尽了，他们那些人就是靠嘴忽悠了，真的就是靠着一张嘴，实际上啥都不会，包括那些出马出道的。一切都是靠嘴。

还有人今天和我讲，他说姐姐，我孩子什么时候不好，我找别人（出马出道的）去清了下。我说不是他清的，是咱们的元神清的。他说真的清了有效果的，清过之后这两天都安宁了。哎呀真的，我都没办法和他解释……

有人提问，鸿钧生长是在母神身体的那个位置？

回答：鸿钧生长的位置实在母神的左脚那个位置，算是脚趾头那一块。因为啥，他为什么那么狂知道吧，因为母神的身体真的超级超级大，但他化形还属于偏中上等比较早一点的。不是特别晚的。但是心……其实最初他的心和大家是一样的，也是光明的，他就是……你说他是好奇心吧，大家也说的对。那好奇心多了去了，为什么只有他自己吞呀，这也有道理。他的心怎么讲呢，蒙了灰了，哈哈。蒙了猪油了就像人家说的。可能还是太不听话了，明明知道注了灵识和能量的所有植物或者是动物都不能吃都不能碰，这在绝对宇宙都是知道的，可是他就偏要碰。

有人提问，有的人白头发很多是怎么回事。

回答：最近这两年也是大家被各种吸能呀，被各种阵法困，然后各种蛊毒，所以搞得大家呢精气神，先天一炁都受了很大的损害的，所以说，白头发的很多。别说你们白头发了，我也是左一根右一根的也是有的。主要是经常耗能比较多的，或者是被吸能特别多的，要么就是耗心神力特别厉害的，白头发是真的很快很快很快。

我在 GX 省那个时候，我去的时候都不算是特别早了，比我去的早的，就是跟随他（鸿钧）两口子的。去得早的，哎呀我的妈呀，人家更可怜，有一个人的元神早都被吞了，就成了行尸走肉了，是他的工具人了。然后那个女孩头发是花白的，跟了一年多头发都花白了。

一般情况下我和家人们讲话，有的人就感应比较灵敏，都说，姐姐为什么一讲话，感觉磁场立马就感觉很高。因为这里面有我加持的能量。我和大家讲的，基本上都加持了能量的。

反正是现在不管怎么讲吧，那些坏蛋，被咱们灭掉的，尤其那几个，什么撒某旦啊，还有蜥蜴的那几个女的领头的，还有那些蛇妖们领头的，当然了最可恶的就是鸿钧！到时候都不会再化现出来了，都被母神收回净化了，不再有他们的灵魂出现了！而且那些之前回去找的承认错误的然后还可以的，就是虽然说很坏，但是毕竟还没像他们几个那么夸张，但是那样的也还会给机会。就是再给机会也等于比我们小很多很多很多啦。他们都是花草草。因为之前不说这么化形的越早能量就越强。所以说我们以后对他们来讲也都是大姐姐，大哥哥，都是这些身份。他们再化形出来，就又是一个崭新的面孔，就又是一个崭新的完整的纯粹的那种灵魂了，和我们一样是花草树木，但是他们的能量就比我们低很多很多。不会再像之前了。

其实之前还有好多人不明白，哎呀姐姐为什么救世的时候没有一下子带那么多人，或者怎么样的。

第一，当时我是知道，不想让任何人去……就是当我知道我自己有能力决绝的时候我不希望有其他的弟弟妹妹牵扯进来受苦。

还有一条就是，因为那些爬虫族，化形出来的还是比较早的，所以说很多的弟弟妹妹能量都是在他们之后才化形的。所以说你把那些能量不高的弟弟妹妹牵扯进来只会让他们来白白送死。我也不忍心的，所以说每次都是精挑细选的，包括最后的十八万，十八万里面下来的这些人，有能量和他（撒旦）差不多的，能超过撒旦的几乎都很少，能跟撒旦抗衡的几乎都很少。因为他们相对来讲都比他要晚一些。但是呢又能跟他打斗，就是有一定的实力。所以说一共带下来十八万。

因为你想想那个时候我（慈儿）是最先化出来的，后来是月季花妹妹，后来又是一朵花，再后来，第四个应该就是撒旦。然后后来又连着化形了一个蜥蜴和鳄鱼。后来又化形了一些植物，然后又是动物。就是这样的，所以说他们属于是比较早期的，能量都非常强的。哎，真的是遭了很多很多苦难。不管怎么样吧，这一世我们赢了。真的敞开胸怀的笑，都感觉好开心，真的超级超级开心，万世的苦终于吃到头了，这条路我们终于可以回家了。

有人说，我们快快乐乐的过完这一生，然后回家。

回复:对呀，我们要快快乐乐的过完这一生，苦了万世了，这一世好不容易赢了，余生就物质方面就看淡一些。就是健康和开心才是最重要的，才是活着的意义。不要为了钱太忙碌，也不要特别特别的去把孩子的事情，感觉挂在心头挂的很……

以后随着孩子灵性的觉醒他们慢慢的对物质的要求就没有那么高，现在大家都非常苦恼孩子不爱学习。很多孩子都是不喜欢上学，现在几个家长就给我讲，他说都很愁人，怎么办，甚至有的人都考虑到是不是要……就是他相信我但是他家里的家人不相信这些，要想着是不是要找文殊菩萨开智慧去，就是孩子老是这么厌学怎么办。很正常的，别说人家的孩子厌学了，就我家的这两个除了这个小的，这个小女儿还小，就是才四岁，所以有的时候就是他觉得幼儿园挺好玩的，领她唱唱歌呀，跳跳舞啊小朋友多，她也喜欢去。但是我儿子现在就是七岁了，该上一年级了，他就不想去。他老是和我商量，妈妈我能不上学么，好无聊的，一坐坐到好久听老师讲的话，哎呀我不喜欢。老是跟我商量他不想上学。我说你不想上学你最起码你要学一点智慧嘞。反正我对孩子没有特别要求。当然了学习不好，我肯定也不会让他那么懒的，你学习不好也要有吃苦的是不是……实力，哈哈。那你就要踏踏实实的。

但是我觉得孩子的健康和快乐才是最重要的，我不会强逼他去怎么样的，他考第一名，第十名和第二十名，都不在意。你别看以后的孩子不爱学，我告诉你啊，以后孩子的发明创造能力非常强的，这不是课本上学出来的。是灵性自带的。

所以说，只要孩子他机灵，他也不傻，你把他逼成那个样子又怎么样啦。其实他为什么有的时候不想学那些东西，其实是无形，他说不上来那个道理，因为他还小嘛，但是他明白当有很多东西他一看就会。所以说以后孩子的创造力还是很强的。

所以说中国的科技这一块，肯定会是后继有人的，哈哈，不用担心的。有厌学的，也有好学的，反正是中和中和。中国以后的发展还是相当厉害的！而且就现在咱们所有的科技人员的智慧，所有的高维家人在高维都是给了加持的。以后的科技更是飞速。

当然了，像在以前美，日，他们老是发明一些危害众生的一些东西，那是逆道的。所以说以后咱们中国发明东西都是利益众生的，你可以用通过火箭或者其他的方式探寻，就是其他星球上的一些东西，反正也无伤大雅。但是一些逆道的肯定不会（加持）的。无论是我们中国还是其他国家。一概都不准许在那上整了。因为之前是他们（黑化者）在操控着系统，他们肯定想让他们的国家的人高于我们很多，然后科技各方面是不是都压着我们。然后他们的人经常能接收到高维的信息，虚界有的，慢慢的就转为实界，研究几十年是不是就研究出来了。包括他们所设定的“蓝光计划”，蓝光计划其实就是虚界准备给加持的，但是被我（慈儿）给……等于是毁坏了么。还没开始去……就被我们给粉碎了。

有人提问，刚毕业不知道做啥。

回复：就随心嘛，随心。觉着想去工作了还要去工作，因为还要体谅老人，我们不能在家来说，作为啃老族，该做也要做事的。但是做的工作一定是我自己喜欢的就好。你要干着工作不喜欢，给再多的钱，你赚的也是不开心的，就没有任何意义。但是很多很多觉醒的人呀，还是钻在物质里出不来的。他们为了赚钱……其实我的妈呀，我这一辈子我都没觉得我都不一定能赚个几百万，你那都几千万上亿了还在赚，还在赚，那就是一个贪。

但是对他们来讲他们又说那些都是数字，但是你真要把那些数字抹零了他还乐意。你说这人，可有意思，知道吧。

所以说有的时候大家觉悟啊，有的时候不一样，就是坐着说话不腰疼那种感觉，哈哈。

反正我这个人啊，从一开始对我的人生就没有像人家那种，我的生活都是很随性的。我想往哪去，都是说去马上就得去。不去不行。所以说没有像

人家提前定了要去干嘛啥的。或者说几年之内我要买个房子，付个首付，什么怎么样的。去操拿这，我从来不操拿这。我由始至终都是觉着（财富）发展出来就是供我们更好生活的一个工具，你为它所累，是空的。没有任何意义。生不带来死不带去。更何况后来觉醒了，啥都明白了。本身就对那些东西不感兴趣，只是说迫于生活的压力，欠账的还要还钱，包括孩子呀，抚养，老人还要赡养是不是。你肯定还要正常生活的。是要有（一些财富积累）的。但是没有更高的那些对物质上的要求。反正我是从来都没有的。

提问，我们的天眼还有么？

回答：我之前说过了，天眼能量被人家（妖某魔）吞了。就是你长着那个东西，但是上面是没有那种之前最初的那个能量了，被人家都吞了，我们整个的虚界的体都被人家吞了多少遍了都不知道。所以说早都没有什么能量了。为什么元神给我们输送能量或者打通会很疼啊。你都没看到啊，说白了（虚体）都少胳膊少腿。前胸后背都是大窟窿，你说他在给我们重新组，重新再弄的时候肯定很疼。包括头上也是，我说的是虚界的（虚体）。所以说整个是很糟糕的啊，哎呀，太惨了。还好大家不看到也好，看到了也会心疼，真的。

提问，有脑通么？

回答：哪来的脑通，人生下来受这个后天环境的影响他就有一定的思维，那就是脑力思维，那能算脑通么？

元神和你链接不是链接到你脑子里，是直接链接到你心里的。别搞错了啊！心通是在的，脑通，哪有脑通。那只是后世人对这方便的钻研给这些东西给起的名词而已，乱七八糟的都有。像那些佛法，他有什么法眼，慧眼，天眼，佛眼，其实那么多的名字。哎呦说白了他就是睁眼说瞎话。其实都是一个意思。再多的眼给你封印，你啥也看不着，懂啥意思了吧。他就是绕着众生玩的。就像大家知道的地狱，第一层地狱有哪些哪些东西，第二层地狱有哪些哪些东西。其实告诉你们没有的，在宇宙里面没有的，都是幻境，给你幻化出来看的。还有包括他说的，多少多少重天，多少多少……很多都是给你胡编乱造的。虽然说里面也有几点是真的但是更多的都是胡编乱造的。

其实心呀，一定要敏感一些好，真的。假如说你看到特别伤心事的时候，你会很伤感，会流眼泪，你看到祖国繁荣昌盛，看到那些可怜的人得救了，你会心生欢喜是不是，开心的不得了。一定要有一个正常的那种情怀，这种正常的情怀才是正常的。不悲不喜他是把人往那个木讷，麻木里去修的，

那不好。为什么很多人都有那种心态啦？就是因为被生活打压的，就把你折腾的心里没感觉了。说白了就是用针扎你的手你都感觉这不是我的手在疼，这是幻觉，这一切都是假的。他都那个地步了！你说可怜不？人家不怕你不学佛法，不搞那一套，人家生活上也能把你打压到那个地步。所以为什么只要是在生活中打压的特别厉害的直接就爱出家。懂了吧，直接达到那种六根清净然后四大皆空了。

提问：山海经里面说的是真的么？

回答：山海经里面是真的，那些目人呀，还有.....反正山海经我没有具体去看过，但是我知道里面讲的那些就奇奇怪怪的一些神兽那都是真实存在过的。山海经是一位光明家人写出来的。目人还有那个巨人。巨人都很高的，我在 NY 市那边当然那是我儿子后期和我讲的。那都是见过的。鸿钧真身他这一世的亲儿子，就是帝俊的真身，现在（肉身）有五岁吧，那个小孩子就是他的真身。那么小的小孩子，怎么讲呢，哎呀。小孩的模样还是很可爱的。因为他毕竟是孩子嘛他就是有时候醒有时候不醒的一个状态，他也会突然间像变了一个人一样，就那种状态。

现在想一想啊，你知道那个时候的鸿钧有多邪恶么。就是他针对我们这些人，这几个大人，使出一套。然后他的孩子，就针对这一群小孩子又使出一套。

他当时和我们说了什么呀。他说为什么你们看到我总是会爱上我，那是因为我的容颜倾国倾城啊万世之中我最帅啊，因为他的容颜是我（慈儿分身）炎帝的，他偷了我炎帝的容颜的。然后他后来又说，他说帝俊也是非常非常帅的他儿子非常帅，他儿子有个小名叫小宝，他说现在好多好多女孩子都奔着小宝来的，什么什么的。就是他收割一批成年人，他孩子收割一批孩子纯真的那个感情。他连小孩子都给下那个蛊，你说恶心不！非常非常的邪恶的啊。真的是特别的不耻！

私底下天天给我们讲，他的那一套理论里面永远都打击我们，就是不爱国，不爱党，那些特别特别相信他的人都是对国家大事不关心的，还给我们讲啥，以后不要让孩子去打仗，白白送死乱七八糟说的可多了。还不让孩子上学说上学老是被攻击，吸能量什么什么的，但他的孩子，他的女儿和他的儿子一直都在上。但是好多那些人就特别相信他的话真的就不让孩子上学了，真的有啊。后来我与其他的家人私下聊这个鸿钧真身，因为我在鸿钧真身（身边）呆了半年，还有一个家人他在那个鸿钧的分身，鸿钧还有一个分身呢非常非常厉害的，而且非常出名，好多有头有脸的人都非常崇拜他的。然后他在人家（身边）呆了两三年然后我把鸿钧的那一套一说，我的妈呀，他立马乐了，他说果然是有什么样的真身就有什么样的分身。他们的套路都是一摸一样的。真的超级超级像。还好大家没有接触这些，要是接触这些我告诉你，一旦特别特别听信他们的，你就很难走出来，他们的那一套说辞能把你绕的找不着北的那种。

前两天我去华北那边一趟，就是把我的两个**48**爪金龙给救了出来就是被鸿钧给封印了么。就是这一世**48**爪醒了，醒了之后他又封印在那山里了从人家身体里把元神给掳走了然后封印的，后来我给救出来的。

大家从绝对宇宙打下来，经历过多少时期，我之前都写好了，历史长河（最初光明本源——本源——太一初元——圣元本初——鸿蒙时期——圣始时期——混沌时期——创始时期——天古时期——远古时期——上古时期——混淆时期——古天庭——新神纪——洪荒时期——新天庭——封神时期——战国时期——近代……）。

但是他（鸿钧真身）给我们写的都是啥，上古，中古，什么太初.....他和我们讲的本源之上还有本源，本源之上还有本源，在往上还有什么真我假我，大我小我无我.....反正就是嘟嘟嘟嘟.....最后再来一句上面还有，他就不说根在哪里，哈哈.....然后那天，前两天我刷某平台我还刷到了追随鸿钧真身的还在发他的那个历史长河呢我的妈呀，那个你就网上看吧，永远找不到边，就那么夸张。

他们都爱玩这个套数，就是把简单的问题往复杂里弄！你看不到头，你看不到头证明他的境界高呀，懂了吧。

大家之前应该都看过一个电视剧，影响力还很高的啊，很多人都喜欢看《某道》，看过没有？（编）就是鸿钧的分身，能量非常强的，没有封印的。所以为什么他懂得很多，而且追随他的人很多，不仅仅我认识的这个朋友，他说在她身边，他认识她比较早。有的有头有脸的会亲自到他们家拜访，就因为电视剧受到这么大的影响，而且私底下写了很多很多电子版的东西，她带了好多好多徒弟。好多好多上班的都是她的徒弟的。非常非常崇拜她的。哎，这里面的事情多了去了！